

又一批HPV疫苗到货

今日10点开始网上预约

□记者 王春霞

本报讯 7月3日,市疾控中心传来消息,2023年第七批HPV疫苗已到货,7月4日开通网上预约。

据市疾控中心预防接种门诊相关负责人赵华彬介绍,本次计划预约1000人份九价人乳头瘤病毒(HPV)疫苗。由于数量有限,本着公平、公开的原则,本次疫苗接种不限身份证号码及户籍,全部实行网络预约。市民可

通过微信公众号(平顶山市疾控—重点推送—HPV疫苗接种—HPV疫苗)进行预约。首针预约成功,其余二、三针次不再预约,只需按工作人员排好的接种程序进行接种。

本次预约接种点在市疾控中心新城区预防接种门诊(福佑路与来福街交叉口)。网上预约时间为:7月4日10:00—12:00,约完为止。接种时间以实际预约接种时间为准,预约成功者请在7月5日至14日上午8:30—11:30,下

午3:00—5:30前来接种疫苗。接种疫苗时需携带本人有效身份证原件、提供续约凭证(手机预约界面);接种名额仅限本人,不得转让;未按时接种者视为自愿放弃。

赵华彬说,九价HPV疫苗适用人群已扩龄至9岁至45岁女性,共计3剂,首剂接种最大年龄不得超过44岁6个月。此外,二价HPV疫苗无须预约,需要接种的市民可直接携带身份证到市疾控中心预防接种门诊接种。

结息2.9亿元

住房公积金账户
这月会多一笔钱

□记者 燕亚男 实习生 焦瞳瞳

本报讯 7月3日,记者从市住房公积金管理中心了解到,这个月,如果您查询自己的公积金账户,会发现账户里多了一笔钱,是因为住房公积金结息了。

据了解,目前,我市住房公积金年度结息工作已顺利完成,共为全市4329万缴存职工结息2.9亿元,同比增长7.29%。现住房公积金所结利息已足额自动计入职工个人住房公积金账户。

根据《住房公积金管理条例》规定,住房公积金自存入职工住房公积金账户之日起,按照国家规定的利率计息,每年6月30日为住房公积金的结息日,结息后本息自动转存。计息期为上年7月1日至本年6月30日。

公积金的存款利率是按结息当日人民银行挂牌的一年期整存整取定期存款基准利率执行的,目前年利率为1.5%。

想知道自己的住房公积金结息有多少钱,缴存人可通过微信、支付宝或登录平顶山市住房公积金管理中心(www.pdsqjj.com)查询,也可以携带本人有效身份证原件到市住房公积金管理中心一楼智能服务大厅或平顶山行政审批服务中心一楼(24小时自助服务大厅)查询。

“姜你军”来势汹汹 生姜价格创近5年来新高

□记者 李科学

本报讯 “姜你军”再度来袭。今年以来,市场上的生姜价格一路狂飙。7月3日,记者走访市区部分农贸市场、超市看到,姜价每斤(1斤=500克)普遍在十二三元,价格最高的张良姜已涨至每斤15元。

当天上午9点多,市区园林路王庄菜市场里,部分蔬菜摊位上摆放着少量生姜。外地产的水洗姜每斤售价大多为十三四元;本地产的张良姜价格更高,每斤达到15元。家住长青路北段的张女士挑选了两块姜,“今年姜的价格一直在涨,太高了,吃着买着吧”。

“姜缺货,价格肯定涨。这都是去年的老姜,新姜上市早着哩。”商户王

先生说。

市区体育路中段永辉超市里,货架上摆放的生姜量也不多,每斤售价12.8元,鲜有市民选购。市区锦绣街中段一家超市里,外地产的生姜价格为每斤11.8元,存量也不多。位于东环路北段的魏寨农贸综合市场里,生姜价格也达到了每斤12元,远高于去年同期。

“今年的姜价确实高,基本上是近5年来的最高点了,这么高的价格还是比较罕见的。去年同期的姜价最高点是每斤六七元。”魏寨农贸综合市场管理所所长张根社说,目前,市场上所销售的还是老姜,供应量少是姜价上涨的主要原因。生姜产地受雨水影响产量减少,导致市场供应量减少;去年新

冠疫情期间,市民对生姜的需求量增大,消耗了大量库存生姜;今年新姜上市还需要一段时间,多种因素导致了姜价的上涨。不过,张根社也表示,该市场正在积极协调,到外地调配生姜,保证市场供应。

据了解,由于全国生姜供应量普遍不高,预计短时间内“姜你军”不会消失,还将维持较高价位。今年8月底,外地新姜可望上市;本地姜上市则要等到11月份,届时价格或会有松动。

记者注意到,今年的蒜价也比较高,每斤普遍在六七元,新蒜大多每斤在4.5元至5元之间。对此,张根社表示,大蒜整体减产以及出口、储存等原因造成市场上大蒜投放量减少,导致终端销售价格提高。

■广告



威海军事研学

新乡红色少年

夏令营目的地之一: 山东威海

这个夏天,我们因“黄海行动2023”集结出发! 碧海沙滩、贝壳小蟹、篝火焰火、海洋牧场、海洋科技馆……军装、军旗、射击、军事化训练与管理,磨炼意志、培养营员情商。艰难任务、惊险对抗、军事拓展、团队协作……

威海海洋探索军事夏令营由平顶山日报社、许昌日报社、南阳日报社、周口日报社、廊坊日报社

等数十家媒体联合威海晚报传媒少儿研学中心和威海新闻旅行社共同打造,已有十多年的历史,线路设计成熟。资深导师、记者、摄影团队、生活老师全程服务,军事教官24小时陪伴营员。

威海市是联合国评出的适宜人类居住的城市之一,空气清新,干净卫生,特别是夏季,最高温度31℃,早晚非常凉爽,是个度假的好地方。

第二期7月15日至7月21日,现接受报名。
咨询电话:18037580897(王老师) 13937521230(田老师)



夏令营!

SUMMER CAMP

任你选择 欲报从速

夏令营目的地之二:
河南新乡
第二期限报40人
7月8日至7月14日

小记者 **2680** 元/人
非小记者 **2880** 元/人
三人同报 **2680** 元/人

咨询电话:
19137576266(金老师)
18037580897(王老师)

在学习军人行为品质,孩子在完成军事技能特训、安全防范教育、特种作战训练、潜能激发训练、国防教育、心理素质培养、挫折教育、红色教育、感恩励志教育等14大板块后毕业,可获勇士勋章,是每位学员的至高荣誉。该夏令营可以帮助孩子学会在不同情景里展示自我,取得他人的信任及支持,培养孩子的自我控制能力,从容面对压力与挑战,完善青少年的人格,培养毅力、勇气、责任心、荣誉感及积极的价值观。

这个夏天,送孩子来参加平顶山日报社组织的“军营”红色少年夏令营吧。
红色少年夏令营旨







鹰城小记者微信公众号



报名交费请扫此码

活动费用:3080元/人

2023年度平顶山日报社小记者
非小记者三人同报可享受优惠价2880元/人